

	<p align="center">COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC IAȘI S.A.</p> <p align="center">str. Silvestru nr. 5, C20, etaj 2, camera 3, jud. Iași J 22 / 1473 / 2013, C.U.I. RO32175213, tel.: 0232-267575 www.sctpiasi.ro</p>	
--	---	--

**Declarația de politica în domeniul calității, mediului,
sănătății și securității ocupaționale**

Politica organizației S.C.T.P. Iași este: satisfacerea cerințelor majore exprimate de client privind **calitatea produselor/serviciilor**, la prețurile și termenele contractuale, în condițiile în care activitatea este profitabilă, asigură competitivitatea organizației, respectă reglementările în vigoare și se încadrează în normele europene din domeniul calității, mediului, și securității și sănătății ocupationale.

Strategia de bază pentru a face ca cele mai sus expuse să devină realitate este respectarea de către personalul organizației, a cerințelor sistemului de management integrat, implementat în organizația noastră conform standardelor:

ISO 9001 : 2008, ISO 14001:2004 și OHSAS 18001:2007.

Pentru a îndeplini aceste deziderate, managementul de la cel mai înalt nivel al organizației se angajează:

- să dezvolte metode eficiente de prevenire a poluării și să se conformeze cu legislația, reglementările aplicabile, precum și cu alte cerințe pe care organizația le-a adoptat
- să dezvolte noi metode de comunicare în organizație, care să asigure instruirea, conștientizarea, implicarea și angajamentul angajaților pentru îndeplinirea obiectivelor sistemului de management integrat și pentru generalizarea mentalității de a îmbunătăți continuu modul de lucru și performanțele din domeniul calității, mediului, și securității și sănătății în muncă
- să abordeze ca procese, activitățile organizației pentru a le face mai eficiente ,
- să investească continuu în tehnica de vârf pentru a preveni poluarea mediului, îmbolnăvirile profesionale, în scopul îmbunătățirii proceselor, pentru a asigura un nivel ridicat de performanță în domeniul calității, mediului, securității și sănătății ocupationale.

Pentru a ne susține credibilitatea, ne propunem ca obiectiv fundamental certificarea sistemului de management integrat de către un organism de certificare recunoscut național și internațional, precum și menținerea acestei certificări. Pentru realizarea obiectivelor enunțate mă angajez să asigur resursele necesare funcționării sistemului de management integrat și să mă implic direct prin analiza eficienței și eficacității acestuia, în promovarea măsurilor de continuă îmbunătățire.

Participarea la implementarea, menținerea și îmbunătățirea continuă a sistemului de management integrat este sarcina de serviciu a fiecărui angajat al societății. Răspunderea pentru calitate și protecția mediului nu este a unui compartiment distinct, ci este a tuturor și a fiecărui angajat în parte. Întregul personal își va desfășura activitatea conform prevederilor documentației sistemului de management integrat și a conceptului:

“Următoarea etapă este clientul !”

Prezenta politică este disponibilă tuturor persoanelor care lucrează pentru sau în interesul organizației, aceasta fiind analizată și revizuită periodic de fiecare dată când părțile interesate o cer.

APROBAT:

Data: 20. 01. 2016

**Director Tehnic,
Ing.Stoica Cristian**

